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ΤΕΛΕΤΗ ΒΡΑΒΕΥΣΗΣ Α´ ΠΑΓΚΥΠΡΙΑΣ 
ΛΟΓΙΣΤΙΚΗΣ ΟΛΥΜΠΙΑ∆ΑΣ – Πέµπτη 23 Ιουνίου 2005 

- Αίθουσα Τελετών του Πανεπιστηµίου Κύπρου 
 

 
- `Εντιµε , Εκπρόσωπε του Υπουργού Οικονοµικών Κύριε Λαζάρου. 
- `Εντιµε ∆ιευθυντή Μέσης Γενικής Εκπαίδευσης Κύριε Ανδρέα Σκοτεινέ. 
- `Εντιµε Πρόεδρε των Εγκεκριµένων Λογιστών Κύπρου, Κύριε Χρίστη 

Χριστοφόρου. 
- Αγαπητοί συνάδελφοι, Γονείς και Μαθητές. 

 
Με ιδιαίτερη χαρά και ικανοποίηση 
πραγµατοποιούµε σήµερα την τελετή 
βράβευσης της Πρώτης Παγκύπριας 
Λογιστικής Ολυµπιάδας, που κύριους 
στόχους έχει την ανάπτυξη της ευγενούς 
άµιλλας, της ενθάρρυνσης των µαθητών να 
γνωρίσουν καλύτερα το µάθηµα της 
Λογιστικής και συγχρόνως να δώσει την 
δυνατότητα στους µαθητές να αναπτύξουν και 
να βελτιώσουν της ικανότητες και δεξιότητες 

τους στο συγκεκριµένο µάθηµα.  
 
Η Παγκύπρια `Ενωση Καθηγητών Οικονοµικών µαθηµάτων είναι ένας µη 
κερδοσκοπικός οργανισµός, που ιδρύθηκε πρόσφατα και έχει κύριους 
σκοπούς την αναβάθµιση της Οικονοµικής 
Επιστήµης, την διοργάνωση σεµιναρίων και 
διαλέξεων την επιµόρφωση των µελών της 
`Ενωσης , την διοργάνωση διαγωνισµών στα 
µαθήµατα της οικονοµικής επιστήµης και 
διάφορες άλλες δραστηριότητες οικονοµικού 
και κοινωνικού περιεχοµένου. 
Μέλη της `Ενωσης είναι Εκπαιδευτικοί που 
εργάζονται σε ∆ηµόσια και Ιδιωτικά Σχολεία, 
Ιδιωτικά Ινστιτούτα, Κολέγια και Πανεπιστήµια. 
 
Μέσα σε αυτό το πνεύµα της αναβάθµισης της Οικονοµικής Επιστήµης η 
`Ενωση διοργάνωσε τις 20 Μαρτίου τη Πρώτη Λογιστική Ολυµπιάδα µε 
κέντρα σε όλες τις Πόλεις και µε µια πολύ ικανοποιητική συµµετοχή για πρώτο 
χρόνο διεξαγωγής. 
 
Σε αυτή την πρώτη µας πρωτοποριακή και δύσκολη προσπάθεια βρήκαµε 
άξιους συµπαραστάτες το Πανεπιστήµιο Κύπρου και το Σύνδεσµο 
Εγκεκριµένων Λογιστών που από την πρώτη στιγµή που ζητήσαµε την 
βοήθεια τους µε ενθουσιασµό και ζήλο προθυµοποιήθηκαν να αναλάβουµε 
από κοινού την διοργάνωση. 
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Επωφελούµενος εδώ της παρουσίας του Υπουργού Οικονοµικών και του 
∆ιευθυντή Μέσης, Γενικής Εκπαίδευσης θα 
ήθελα να αναφέρω ότι ως Εκπαιδευτικοί 
είµαστε υπέρ του θεσµού του Ενιαίου 
Λυκείου, που µια από τις βασικές του αρχές 
µεταξύ άλλων, είναι να συνδεθεί η παιδεία µε 
την αγορά εργασίας σύµφωνα µε την έκθεση 
της ειδικής επιτροπής αξιολόγησης του 
θεσµού που υποβλήθηκε στο Υπουργείο 
Παιδείας το ∆εκέµβριο του 1998. 
 
 
∆υστυχώς όµως τα τελευταία χρόνια παρατηρείται µια συνεχής προσπάθεια, 
υποβάθµισης του µαθήµατος της λογιστικής αντί αναβάθµίσης σε ποιότητα 
και ποσότητα γνώσης όπως προνοούσε ή έκθεση. Πολύ φοβούµαστε ότι 
τώρα µε την πλήρη εφαρµογή των ∆ιεθνών Λογιστικών προτύπων στην 
Ευρωπαϊκή Ένωση το µεγάλο πλεονέκτηµα που είχε η Κυπριακή Οικονοµία, 
που έχει µια µεγάλη Ιστορία και εµπειρία στο Λογιστικό Επάγγελµα, 
κινδυνεύει να απολεσθεί.   
 
 
Τελειώνοντας αυτό το σύντοµο χαιρετισµό θα ήθελα να ευχαριστήσω τους 
εισηγητές των θεµάτων, Κυρία Χριστίνα ∆ιόλα Σκορδή, Κύριο Χάρη 
Παπαδόπουλο και Κύριο Θεόδωρο Φιλίππου. Επίσης όλα τα µέλη του 
∆ιοικητικού Συµβουλίου της Ένωσης που χωρίς την οµαδική δουλειά όλων 
δεν θα είχαµε τα αναµενόµενα αποτελέσµατα. 
 
 
Ιδιαίτερες ευχαριστίες όµως οφείλουµε στο Χορηγό µας, τον Ελεγκτικό Οίκο 
Deloitte που χωρίς την Οικονοµική τους στήριξη, θα ήταν πολύ δύσκολη η 
διοργάνωση της Ολυµπιάδας. 
 
 
Κλείνοντας, θέλω να συγχαρώ όλους τους µαθητές που συµµετείχαν στην 
Ολυµπιάδα και να τους ευχηθώ ακόµη µεγαλύτερες επιτυχίες στο µέλλον.  
 


